瑪波羅教會家訊 主後 2007 年 2 月 18 日

【本调聚會】2007年2/18~2/24

	•	
	擘餅聚會 10:00-10:45 AM	
主日早上聚會	信息聚會 10:45-11:15 AM	
Marlboro Learning Center	標竿人生 11:20-12:15 PM	
	如何爲你自己禱告11:20-12:15 PM	
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM 王麗斌弟兄家	
特別交通愛筵聚會	週六晚上 6:30-9:30	
	13 Church Road, Morganville	
0月04月天05月好见图会收上未选事节日卿北层点 莘节		

一. 2月24日至25日特別聚會將由李建熹弟兄釋放信息,請弟 兄姊妹全體出席。

二. 姊妹服事表

	大/中班兒童服事	小班兒童服事
2月18日	李恒慈	肖冬梅/鄭天貞
2月25日	梁玲	胡静倩/曹波

【禱告事項】

- 爲教會2007年往前禱告。
- 爲2月24日至25日特別聚會禱告。
- 爲病中王真真的母親代禱。
- 爲已參加過福音聚會的福音朋友代禱。

【家訊信息】教會的事奉

【**要進到教會裏面事奉**】在舊約裏,事奉神的人是要到會幕 萄園裏去工作。舊約的會幕、聖所、聖殿, 新約的葡萄園, 都是豫表主的教會說的。我們的神清早(使徒時代)出去雇人 進葡萄園裏作工,現在已是酉初的時候,快到晚上了,這個 呢?或是在葡萄園外事奉呢?說直了,葡萄園外沒有事奉, 算是閒站!你如有心事奉神,請你進到教會裏來工作;晚上 反的,在葡萄園外閒站的人,雖問主說:「主啊!我們不是 奉你的名傳道,奉你的名趕鬼,奉你的名行許多異能麼?」 主必回答他們說:「我從來不認識(或作不稱許)你們,你們 這些作惡的人,離開我去罷」(太七22~23)。得這樣評語的 人,將是何等悲慘!

【要在基督身體的原則裏事奉】教會裏面的事奉,也就是基 督身體的事奉。「正如我們一個身子上有好些肢體,肢體也 不都是一樣的用處。我們這許多人,在基督裏成爲一身,互 相聯絡作肢體,也是如此」(羅十二4~5)。在教會裏面,我 體。我們是肢體,所以我並不是「整個」,連半個都不是, 我們不過是身體上的一小部分而已。你如果看見教會乃是身 大的拯救。

人,好像他一個人就是一切。生活是個人的,工作也是個人 的,一切都是以個人爲中心,連屬靈的追求也是以個人主義 爲出發點。等到有一天看見了身體,看見自己不過是一個肢 體,自然而然就會脫離個人主義。我們的得救,是先看見基一給人。 督,然後得救;照樣,我們的事奉,須要先看見了身體,才 會從個人的事奉轉到教會的事奉。

【個人事奉和教會事奉的不同】個人的事奉,乃是單獨一

Ⅰ人,要怎麼作,就怎麼作;要怎麼說,就怎麼說;他不受別人 的約束。教會的事奉,乃是身體原則的事奉,一個肢體不能脫 離身體而單獨事奉。作肢體,就是我一切的行動,一切的工 作,都是以身體爲本位,以身體爲單位。我的手作事,不是我 的手作事,乃是我的身體作事;我的腳走路,不是我的腳走 路,乃是我的身體走路。肢體所作的一切,是以身體爲單位, 所以肢體作事,就是身體作事;肢體走路,就是身體走路。肢 體所作的,沒有一件事是爲自己作的;肢體所作的,都是爲身 體作的。肢體的舉動,都是以身體爲本位,不是以肢體爲本 位。神把你擺在第一,可以;神把你擺在最末了,也可以。只 有看不見身體的人,才會驕傲;只有看不見身體的人,才會嫉

【教會的事奉絕對不能單獨】我們必須看見肢體和身體的關 係。一個肢體不能代替整個身體,一個肢體卻能影響整個身 體;一個肢體在事奉上的失敗,是會叫身體受虧損的。 我們無論到外地傳揚主的福音,或從事各項屬靈的事工,總得 在基督的身體裏去作。前線有約書亞在爭戰,後方還得有摩西 爲之舉手;單槍匹馬,不能勝敵。今天有多少不在基督身體裏 的工作者,他單個人要怎麼作,就怎麼作;要怎麼說,就怎麼 說;他不受身體的約束,不服身體的支配。結果,不單是他自 己受虧損,並且也連累了教會受虧損

主是葡萄樹,我們是枝子,是結果子的枝子。但枝子若要結 果子,必得長在樹上。若是離開樹,就不能結果子了(約十万 裏、聖所裏、聖殿裏去供職;在新約裏,主是要我們進到葡 4)。每一位兄姊們,都從單獨裏出來,進入到基督的身體裏, 就有事奉了。身子一動,全身各個肢體,就都行動了。手作甚 麼事,必須眼跟著去看;腿、腳一動,全身各個肢體豈不都一 齊動作嗎?一件事情作成了,不能說是某人的「手」作成的, 世代即將完結了(太廿1~10)。請問,你是在葡萄園裏事奉神 也不能說是某人的「眼」作成的,只能說是某人作成的。凡認 識基督奧秘的身體(教會)的人,他就不肯停留在他的單獨裏 面,他要進到教會裏,而與眾多弟兄姊妹共同事奉神,更不會 主來給工價,凡進葡萄園裏作工的人,各人都有所得著。相日在教會中鬧派別,搞紛爭結黨的事了。論到身體,是包括主裏 眾多弟兄姊妹說的。說到肢體,是指單個的你我說的。肢體彼 此的關係不可分開,不能脫離身體,不可分門別類,總要彼此 相顧。

【教會的事奉總要顧到每一肢體的功用】每一個肢體都有它的 那一分來服事基督的身體。每一個屬乎主的人都有他的那-| 分。每一個屬乎主的人都有基督住在他裏面,各人在基督裏所 得的都有一個特點,這個特點就是他服事的特點。服事身體, 就是我用我在基督裏所得的來服事身體。就像眼睛能看,耳朵 能聽,鼻子能嗅,它們各有各的功能,也就各有各的那一分。 們不只要看見自己是一個信徒,我們更要看見自己是一個技不一定每一個技體都能看、能聽、能嗅,但每一個技體有它特 別所能的,這就是它的職事。

服事基督身體的意思,就是我從元首所得著的生命乃爲著身 體,看見自己不過是一個肢體,這對我們的事奉將是一個極欄體,就是我將元首的生命運給教會。眼睛看見,身體就看見 了。眼睛用看見供應身體,這個叫作肢體的服事。手摸不出東 凡沒有看見自己是一個肢體的人,好像全教會只有他一個「西的氣味,是鼻子用嗅的本事來服事身體。嗅,是鼻子專一的 職事。耳朵是用聽來服事身體。聽,是耳朵專一的職事。每一 「種職事作工的結果,都是叫身體的力量加增了,也就是叫身體」 多得著基督。肢體的職事,就是用基督來服事教會,把基督分

> 弟兄姊妹,你千萬不要以爲你所蒙的恩典是那麼少,少到一 個地步,你在教會裏沒有功用,你在基督的身體裏沒有功用。 只要你是一個肢體,你就有一定的功用。沒有一個有神生

瑪波羅教會家訊主後 2007年2月18日

命的人,不是基督身體裏的一個肢體;也沒有一個肢體小到一疲魂安息于主,從他里面得到永遠的,完全的安息。 體裏也有它的功用。你絕不能輕看一個肢體,以爲它小到一 是別的肢體所不能代替的。你的功用無論怎樣小,別人都不的。也只有把我們的光陰歸于主,才能夠得更丰滿洋溢。

立基督的身體。...全身都靠祂聯絡得合式,百節各按各 的是身體的事奉,是所有的肢體一同配搭的事奉,不是少數 握。 專業人員包辦的事奉。爲此,每一個蒙恩的人,神都賜給某 我心因得你光复亮一當我們專一的對准主,我們的心也就亮起 些恩賜;基督身體上每一個肢體,都從聖靈得著一份恩賜, 這恩賜就成爲我們的功用,是爲著建立身體的。

肢體盡功用,不是爲著肢體自己,乃是爲著整個身體。今 天在基督教裏面有一些畸形的現象,就是某些少數具有特殊 它的日子借你太陽,得更光明美麗一主啊,因著你的救贖,你 恩賜和功用,並不是爲著身體,而是爲著他們自己的職事。 這一種的事奉,不但不是建立身體,反而是傷害了身體。

與前述現象相反的弊病,就是有許多基督徒只會欣賞別人 的功用,他們自己卻不肯盡功用,結果造成身體的殘缺和癱 瘓。這就像我們身體上的肢體或器官,若有一部分不盡功 用:眼睛不想看,手不想作事,腳也懶得走路,這個人就變 成癱瘓,只能躺在床上,成了一個廢人。這就是今天許多教 怎能向你關閉! 會的光景。真求主憐憫我們,不叫我們作一個失職的肢體, 也不叫我們作一個越職的肢體,好叫基督的身體能得著建 立。—— 黃迦勒《事奉基要信息》

【詩歌欣賞】哦,那不肯放我之愛

- 一. 哦, 那不肯放我之愛,我將疲魂安息与你;我把所欠 余生歸來,好使它在你這深海,得更丰滿洋溢。
- 二.哦,那照耀我路之光,我將殘燈帶來交你; 我心因得 你光复亮, 它的日子借你太陽,得更光明美麗。
- 三.哦, 那苦中尋我之樂,我心不能向你關閉; 我在雨中 彩虹尋得,知你應許不會空說,天亮便無淚涕。
- 四.哦,那使我抬頭十架,我不敢求与你稍离; 今生虛榮 死葬土下,那土長出生命紅花,永遠開放不已。

這首詩歌的作者喬治梅森 (George Matheson, 1842-1906) 生与蘇格蘭的格雷斯高。他在大學里的成績都是优等,在世 人眼里本是大有前途。 可是十八歲時,他的眼睛全瞎了。 他的未婚妻也因此离開了他。 但是感謝贊美主,他仍以优 异的成績畢了業,日后還成爲非常杰出的爲主作見證的傳道 人。

這首詩歌作于一八八二年六月六日半晚。但是他一個人獨 處,那天正是他姐姐結婚的日子,家中其他人都在格雷斯高 過夜。突然,在他身上發生了一件事,那件事只有主和他自 己知道。他也因它受到很厲害的折磨。這首詩歌就是那個折 磨的結果。他只用了不到五分鐘就完成了這首詩歌,這也是 作者一生作得最快的一首詩。

那不肯放我之愛

哦, 那不肯放我之愛,我將疲魂安息与你一不是我們來愛 主,是主來愛我們。而且這個愛乃是超越的不肯放棄我們的 愛。我們的一生又何嘗不是在被主的愛征服后,才將我們的 ❖

一個地步,沒有它的功用。一個小得不可再小的肢體,在身 我把所欠余生歸來,好使它在你這深海,得更丰滿洋溢一當我 · 們与主愛的聯結遠遠超過了一般所說的信托,我們才會領悟我 個地步沒有功用。每一個肢體都有它的功用,並且它的功用↓們所有的一切都是屬于主的,我們還能活著的日子也都是欠主

那照耀我路之光

【事奉主要以建造教會爲目標】「成全聖徒,各盡其職,建 哦,那照耀我路之光,我將殘燈帶來交你一我們的一生是何其 的有限。我們所做的,可以努力的,可以生發出來的,都是極 職,照著各體的功用,彼此相助,便叫身體漸漸增長,在愛┃其有限的。我們只不過是一盞盞的微弱的燈。但主就是那真 中建立自己」(弗四12,16)。這段聖經給我們看見,神所要 光,而這真光要照耀我們一生的路涂,做我們一生的依賴和把

> 來了。"眼睛就是身上的燈。你的眼睛若嘹亮,全身就光明; 你的眼睛若昏花,全身就黑暗。你里頭的光若黑暗了,那黑暗 是何等大呢!"(太六22-23)。

恩賜的人,結合一批跟隨者,建造他們個人的職事;他們的的無限的愛,我們的人生才變的更光明美麗,我們才得著今生 的安息,來世的盼望。

那苦中尋我之樂

哦, 那苦中尋我之樂,我心不能向你關閉一主的愛從來不肯 放過我們,他是苦苦地尋找那失喪的小羊。沒有主的人生是可 | 悲的一生,痛苦的一生。主啊,你就是那喜樂的源頭,我的心

我在雨中彩虹尋得,知你應許不會空說一神是信實的,這叫作 者能見證說, "主的應許不會空說。"

天亮便無淚涕—人生的路途中,我們還會有許多的磨難,許多 的黑暗。但是,我們要學會忍耐,要持守住主給我們的一切。 到主再來的時候,我們也就再無淚涕了。

那使我抬頭十架

作者真摯地向主禱告: "哦,那使我抬頭十架,我不敢求与你 稍离;"在等候主再來的途中,十字架就是一切。十字架是有 苦難,但十字架所帶來的屬天的實際,又是何等的榮美,安 詳。

今生虚榮死葬土下,那土長出生命紅花,永遠開放不已一 世人的享受和快樂,只是曇花一現。真正屬天的安詳,屬神的 尊榮, 乃是從一個与十字架不曾稍离的人所活出來的。我們是 疲魂,是殘燈,是不能守信的,但主卻是愛,是光,是信實 的。有主的一生,是何等的有福的一生,我們那生命的紅花, 將會永遠開放不已。——《資料整理:楊益斌》

【屬靈格言——倪柝聲弟兄】

- 我們斷不可因什麼人事物來愛神,我們只能因神而愛神。
- 主以爲我們待祂,永遠不會太好的;愛祂,永遠不會太多 的;順服祂,永遠不會太過的。
- 傳福音所要得的果子,並不只叫罪人上天堂而已,乃是要 叫每一個蒙恩者成功作基督的情人。
- 隨時、隨地、隨事,如果你覺得擔重,你當立刻停步;來 就耶穌而安息。將你的頭靠在祂胸膛,將你的重擔倒在祂 耳中,在祂的愛裏快樂。這樣,在你安息了、得滋養了以 後,「祂告訴你們甚麼,你們就作甚麼」(約二5),並且你 必看出這一句短的話,叫你能走很長的路。
- 遵行「神的旨意」是我們一生無上的目的。